

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB - 15.01.2019 **Meldungsnummer:** HR03-1004541645

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung Notenstein La Roche Privatbank AG, Luzern

[fr] Notenstein La Roche Banque Privée SA [it] Notenstein La Roche Banca Privata SA [en] Notenstein La Roche Private Bank Ltd

Mühlenplatz 9 6004 Luzern

Rechtsform: Schweizerische Zweigniederlassung im Handels-

register eingetragen

Löschungsdatum: 15.01.2019

Notenstein La Roche Privatbank AG, in Luzern, CHE-247.560.885, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 216 vom 06.11.2015, Publ. 2468079), Hauptsitz in: St. Gallen. Infolge Löschung der Notenstein La Roche Privatbank AG durch Fusion am Hauptsitz (SHAB Nr.190 vom 02.10.2018) wird diese Zweigniederlassung aufgehoben und der auf sie bezügliche Eintrag im Handelsregister gelöscht. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde im Handelsregister als gelöscht vermerkt und verliert damit ihre Rechtsfähigkeit. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.11.2015

Nummer der SHAB-Ausgabe: 216 Tagesregister-Nr. 250 vom 10.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern